JURYRAPPORT WINNAAR AFAS AANMOEDIGINGSPRIJS 2024
Ook dit jaar laat ons dorp weer zien, wat vrijwilligers voor jongeren, ouderen, sport en sociaal maatschappelijke clubs kunnen betekenen. We horen de laatste tijd dat de animo om als vrijwilliger, iets voor je club te doen bij verschillende organisaties terugloopt. 
Hoe kan dat vraag je jezelf wel eens af. Worden we te gemakkelijk, moet een ander het maar doen, ‘als er maar geen beroep op mij wordt gedaan’! Toch weten we heel goed dat Leusden zonder de duizenden vrijwilligers een dood dorp zou zijn. 
Aan de andere kant zien we ook dat er altijd weer enthousiaste mensen met een geweldig idee zijn die daar ook voor gaan. Om inhoud te geven aan een goed plan heb je een groep bewogen en invoelende mensen nodig. 
Zo’n club is Mantelzorgcafé De Deelgenoten. Hoeveel mensen van jong tot ouder zijn er mantelzorger? Als je zelf geen mantelzorger bent, zie je om je heen hoeveel mensen mantelzorg in hun directe omgeving moeten verrichten. Vrouwen en mannen, óók jongeren. Vaak door de omstandigheden gedwongen. 
Mantelzorger zijn is een taak die iedere dag zwaarder wordt. Daarom is het Mantelzorgcafé De Deelgenoten een prachtig initiatief. Met lotgenoten deel je ervaringen en met coaches kun je de mogelijkheden bespreken om dit mooie, maar soms moeilijke werk vol te kunnen houden. 
Met dit inspirerende initiatief worden we hopelijk een samenleving, waar omkijken naar elkaar een werkwoord gaat worden. Door de toenemende vergrijzing en druk op de zorg is professionele hulpverlening minder vanzelfsprekend. 
Een initiatief als De Deelgenoten is hard nodig en heeft in korte tijd de noodzaak al aangetoond.
We vertrouwen erop dat heel veel vrijwilligers zich inzetten en blijven inzetten als de professionele steun niet meer toereikend is. Aandacht, luisteren, liefde en geduld zijn de 4 pilaren waar dit nieuwe initiatief op steunt.
Mantelzorgcafé De Deelgenoten is een nieuw initiatief, de aanmoedigingsprijs van AFAS, die vernieuwing en innovatie hoog in het vaandel hebben staan, is dit jaar dan ook helemaal van toepassing.
Veel succes en van harte gefeliciteerd!
   






