MZC Deelgenoten bijeenkomst   8 augustus 2025.

Aanwezig als gast: Helena Linnewever van De Huiskamer en                     Ursula Goedhart van Lariks.
 Hans Acherman vertelt iets over de doelstelling van de Zorgconferentie die gehouden wordt op 23 september as.
Onderwerp deze keer “Jouw eigen netwerkkaart”, Corinne geeft aan dat we wel in kaart hebben wat de zorgvrager nodig heeft, maar hoe is met de mantelzorger zelf. Om daar inzicht  te krijgen gaat ieder de persoonlijke netwerkkaart invullen, onderverdeeld in: Praktische hulp, Emotionele steun, Ontspanning/gezelligheid. Daarvoor gaat ieder aan de slag. Onderling worden tips uitgewisseld.
Zaken waar tegenaan gelopen wordt zijn: aanwezige familie is wel behulpzaam , maar worden ook ouder en kunnen vaak geen praktische hulp verlenen. Kinderen wonen vaak ver weg, zelf hulp vragen blijft toch een moeilijke zaak, hoe is het geregeld als de mantelzorger wegvalt, ziek wordt?
Wensen die naar voren komen zijn: 1 loket waar hulp gevraagd kan worden: nu wordt je vaak gestuurd naar andere organisaties. 1 coach waar je je verhaal kunt vertellen en die moet je naar de juiste persoon/instelling verwijzen.
Zorgzame buurt is een optie voor informele hulp, wijkondersteuner.
Goed is om vast te stellen, wat kan er nog wel!
Samen dingen blijven doen.!
Van de uitkomsten zal getracht worden een overzicht te maken.

Rita Cloosterman,                                                                                                                                  15 augustus 2025

